



## 社区引导机构试点计划

### 常见问题解答 | 2021年10月28日

拜登-哈里斯政府致力于确保美国的小企业获得其所需要的联邦救济计划提供的支持，以帮助小企业度过 COVID-19 全球疫情造成的经济衰退。此技术性援助至关重要，因为小企业在去年遭受了沉重打击，至少有 400,000 家企业受到影响。去年的前几轮经济救济帮助数百万小企业维持生计并让员工继续获得工资，但仍有太多的少数族裔企业、父母却仍无法获得救济，而规模较大且具有良好关系的企业却立即获得了救济。为了更好地向这些小企业提供救济，SBA 启动了社区引导机构试点计划，该计划将通过与在其社区具有深厚根基的组织合作，加强对服务资源不足的企业的外展。

#### 1. 什么是 SBA 的社区引导机构计划？

该计划由 2021 年《美国救助计划法》制定，将使用社区引导机构方法帮助小企业，重点关注退伍军人、妇女以及社会和经济上处于弱势地位的个人拥有的企业，包括在农村和城市社区。该计划由“辐射机构”网络以及位于其中心的主要“中心机构”组成，这些组织在经济复苏期间部署社区倡导者与小企业合作。经济复苏服务可包括经济援助、获得资本支持、签约和采购援助、营销、运营和业务发展、进出口和行业特定培训，以及其他技术援助领域，以帮助企业稳定和扩展。

#### 2. “中心辐射”模型的起源是什么？

“中心辐射”模型是社区引导机构模型的组成部分，意思是社区组织、《小企业法》第 7(a)(36)(A)条(《美国法典》第15篇第 636(a)(36)(A) 条中定义的社区金融机构或者从事社区引导机构服务的私营非营利组织，由社区引导机构提供以符合条件的企业为目标的外展、教育和技术援助，以提高对 SBA 计划的认识和参与。

- “中心辐射”模型旨在创建一个可信赖的社区组织网络，这些组织可以利用对小企业的直接接触来帮助他们在成长的各个阶段获取资源。
- 中心——调集补助金管理和辐射网络的牵头组织和受助者。
- 辐射——与小企业建立联系并在当地与小企业进行会面的本地组织。

#### 3. 引导机构将为谁服务？

虽然所有小企业都有资格，但 CNPP 的《融资机会通知》特别承认以下服务资源不足和/或代表性不足的群体：

- 社会和经济上处于弱势地位的小企业
- 阿拉斯加原住民
- 亚裔美国人
- 黑人和非裔美国人
- 西班牙裔和拉丁裔
- 中东
- 美洲原住民
- 夏威夷原住民和太平洋岛民
- 北非
- 部落社区
- 乡村企业家
- 残疾企业家
- LGBTQ 企业家
- 退伍军人和军人企业家（包括配偶）
- 妇女企业家
- 创新创业公司
- 微型企业
- 社会和经济上处于弱势地位的小企业

#### **4. 社区引导机构如何甄选？**

获助者人选根据严格的审查程序选定。在初步资格审查之后，申请由 20 个区域技术评估小组中的一个进行评分，每个小组由现场运营办事处的一名代表领导。

此审查阶段完成后，第二轮审查包括 SBA 高层人员，他们进一步评估申请资料。该甄选标准不仅包括技术评估小组的，还包括地域多样性和服务领域的多样性。

## 5. SBA 如何确保公正地选择获助者？

SBA 采取了多项措施，以确保公正的甄选过程。一个由 SBA 官员组成的团队（“授予小组”）以密切的细节和完整性审查此过程的每一步。社区引导机构试点计划执行团队制定了详细的方法和审查流程，由 SBA 总法律顾问办公室审查并实施以确保公平和公正。在评估和甄选过程之前，授予小组还接受了隐性偏见培训。在技术评估小组进行评审期间，我们确保每个小组的现场办事处代表不会审查其所在地区的提案。

## 6. 资格标准是什么？

有资格申请社区引导机构计划补助金的对象包括私人非营利组织、资源合作伙伴、州、部落和地方政府单位。关于申请资格和申请方法的更多详细信息，请查看[此处](#)。

## 7. 有多少组织已申请补助金？

我们收到了来自 656 家组织的 745 份申请。在剔除重复申请和不符合条件的企业类型后，对 502 份申请进行了审查和评分。在这 502 份申请中，有 51 份被选中获得资助。

## 8. 共有多少获助者以及他们所在的区域是？

共有 51 个获助者，并被分为以下等级：

- 第1级：8 个补助金（每个补助最高 5 百万美元）
- 第2级：11 个补助金（每个补助最高 250 万美元）
- 第3级：32 个补助金（每个补助最高 1 百万美元）

请访问 [www.sba.gov/navigators](http://www.sba.gov/navigators) 查看社区引导机构试点计划受助者名单。

## 9. 如果没有被选中，申请人是否可以上诉？

不可以。试点计划没有上诉程序。

## 10. 未来是否还会有新一轮资助？

社区引导机构试点计划由国会和《美国救助计划法》授权。目前没有批准额外的新一轮资助。

## 11. 社区引导机构计划将实施多久？

实施时间为 2021 年 12 月 1 日至 2023 年 11 月 30 日

## 12. 社区引导机构计划是否与现有 SBA 资源重复？

它们不重复。社区引导机构试点计划使 SBA 能够进一步最大限度地发挥其作用，利用所有可能的资源，并最大限度地影响美国的小企业生态系统。在超过 790 万家小企业（<500 名员工）中，20.7% 位于没有任何类型的 SBA 服务中心的县。社区引导机构试点计划将帮助我们弥合这一差距。

虽然 SBDC、SCORE、WBC 和/或 VBOC 等 SBA 资源合作伙伴有资格申请 CNPP 资助，但 CNPP 补助金的受助者不得以任何方式将资助与其他补助金混同在一起。

### **13. 有哪些问责和监督措施以确保补助金得到正确使用？**

我们的现场运营办事处工作人员将分别指派一名社区影响联络员，该联络员将与每个社区引导机构合作，以监督并确保合规。受助者提交季度绩效报告以及相关的费用报销申请。

### **14. 为什么不是所有州都有中心？**

申请需经过严格审查，以确定哪些有资格担任社区引导机构中心。在符合中心资格并由我们的技术评估小组评分的 502 名申请人中，机构审查小组确定了最佳申请，同时确保地域和服务领域的多样性。

### **15. 辐射机构位于何处，我如何联系他们？**

对于第2级和第3级项目，辐射机构将位于与中心所在的州或县内，与边界上的相邻州可能会有一些重叠。对于全国范围内的第1级项目，辐射机构在多个州获得资助。我们的中心将创建项目网站，详细说明每个项目的地理覆盖范围。如需中心（受助者）列表，请访问 [www.sba.gov/navigators](http://www.sba.gov/navigators)。

### **16. 辐射机构如何获得资金？由谁决定？SBA 在辐射机构方面的作用是什么？**

SBA 与项目中心建立资助者与受助者关系。中心充当 SBA 与其辐射机构之间的中介。作为社区引导机构申请流程的一部分，中心向 SBA 提供他们与每个辐射机构之间签署的承诺函以及资金分配协议。《资助机会的社区引导机构试点计划通知》注明了辐射机构的最低和最高资助金额。

### **17. 如果辐射机构处于一个国会选区，这是否意味着服务、外展是针对该国会选区独有的，还是来自另一个国会选区的人可以使用该辐射机构的资源？**

辐射机构将战略性地扩展到周边地区，他们可以在此接触联络有需要的企业主。他们的外展活动不仅限于特定的国会选区。